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CE-konfermitätserklärung 

Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Jøni EV Fire Equipment Aps 
Mølhavevej 1 
DK-9440 Aabybro  
Phone: +45 98241911 
Web: www.joeni-as.dk 
 
Hiermit erkläre ich, dass das folgende Produkt 

Model: Self-driven Fire Gun  
 

Type: 610-500 
 

Serial no. 2 

Jan Villadsen   

Aabybro d.  15-09-2025   

-       Gemäss An hang I der Richtlinie 2006/42/EC  

-       EMV Richtlinie 2009/19/EC  

-       Gemäß anderer Richtlinien / Anforderungen 

 

FEIN KBM50autoQW  
 

Item no. 72732700230 
                2025-06.000019 

FEIN Vaccum pump VP009 
 

Item no. 92601022013 
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Jøni Self-driven Fire Gun 
Die speziell entwickelte 
Fire Gun „mini“ – in der 
Mitte des weißen Kreises. 

Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Sollte für alle geschlossenen Räume verwendet werden, in denen 
die Gefahr einer Rauchgasexplosion besteht, wie beispielsweise 
BESS-Systeme. 
 

Zum Durchstoßen von Brandschutztüren, ISO-Containern und Fas-
saden zu anderen geschlossenen Räumen, damit Feuerwehrleute 
keiner Explosionsgefahr ausgesetzt sind. 

Kann auch an Tanks mit Flüssigkeiten oder Schüttgütern verwendet 
werden – um ein Loch für einen Saugschlauch zu machen. 

So wird die flache Vakuumplatte 
verwendet - an einer BD30 Brand- 
schutztür 

Die gebogene Vakuumplatte wird wie 
folgt verwendet - auf einem 20 Fuss 
ISO-Container 

So verwenden Sie das Gerät 
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Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Bedienungsanleitung - Seite 1 von 2 

1. Überprüfen Sie immer, ob der Gummistreifen der Saugplatte intakt 

ist (wenn nicht, muss er ausgetauscht werden). 

2. Der Schlauch der Vakuumpumpe wird mit der Saugplatte verbunden. 

3. Starten Sie die Vakuumpumpe und platzieren Sie die Saugplatte auf 

der Tür oder einer anderen zu durchdringenden Oberfläche. 

4. Überprüfen Sie, ob das Vakuummeter der Pumpe -0,8 Bar anzeigt, 

und ziehen Sie kräftig am Griff der Saugplatte, um sicherzustellen, 

dass die Platte fest sitzt. 

 
Es ist wichtig, dass die Benutzer der Self-driven Fire Gun  

eine gründliche Einweisung in die Verwendung des Geräts 

erhalten.  
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5. Nun kann die Magnetbohrmaschine an der Saugplatte befestigt werden. 

6. Treiben Sie die Bohrspitze ganz nach oben in Richtung der zu durchdrin-

genden Oberfläche. 

7. Starten Sie den Bohrer und schalten Sie das Wasser zur Fire Gun ein. 

        Beim Training mit dem Gerät ist ein Wasseranschluss nicht zwingend  

        erforderlich. 

8. Aktivieren Sie den 3-Arm-Griff an der Seite der Bohrmaschine, um den   

        automatischen Vorschub einzuschalten. 

9. Wenn Sie sehen, dass sich der 3-Arm-Griff langsam bewegt, können Sie  

        einen angemessenen Sicherheitsabstand einhalten und warten, bis der  

        Bohrer eindringt. 

Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Bedienungsanleitung - Seite 2 von 2 

Beachten Sie ggf. die Bedienungsanleitung der FEIN Bohrmaschine. 
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Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Vakuumsaugplatte - Standard, Type nr. 610-510 

Abmessungen: 350x200x12 

Moosgummi: EPDM 20x10 

M8-Mutter  
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Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

Vakuumsaugplatte - ISO container usw., Type nr. 610-515 

 

Abmessungen: 350x200x12 

Moosgummi: EPDM 20x10 
 

Gebogen / angepasst an ISO-Container 

Moosgummi: 20x10 
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Benutzerhandbuch - Jøni  
Self-driven Fire Gun 
 

Datum: 15-09-2025 

JØNI EV Fire Equipment Aps 
Mølhavevej 1 
DK-9440 Aabybro 
Phone: + 45 98241911 
Mail:  info@joeni-as.dk 
Web: www.joeni-as.dk  

Sicherheit  

Beim Training im Umgang mit der Self-driven Fire Gun empfehlen wir  

neben der Befestigung an der Vakuumplatte, auch das lose Hängenlassen 

des Gerätes an einer Kette oder einem Seil (Sicherheitsmaßnahme) – 

um zu verhindern, dass das Gerät bei einem plötzlichen Stromausfall zu 

Boden fällt und beschädigt wird. 

Bitte beachten Sie, dass die Bohrspitze scharf ist und Schnittverletzungen an den 

Händen verursachen kann. 

Wichtig:  
Die Maschine MUSS auf Rechtslauf eingestellt sein – sie dreht sich also im 

Uhrzeigersinn. 


